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INNOVACTION

9-10-11 febbraio 2006

Gentile Azienda,

Cerchiamo la tua idea innovativa!!!!!!!!!!
la Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia in collaborazione con l’Università di Udine e Udine Fiere Spa, sta organizzando per il 9-10-11 febbraio 2006 una fiera dell’Innovazione – InnovAction, intesa come  grande momento di incontro fra domanda ed offerta di innovazione.  

La sfida principale che InnovAction si propone è quella di concentrare in un’unica “vetrina”, i migliori prodotti, processi e progetti di ricerca applicata esistenti a livello europeo ed extra-europeo.

La Fiera si articola in 3 “piazze” che rappresentano i momenti fondamentali della catena del valore dell’innovazione: 

        la Square of Knowledge (momento di condivisione delle  conoscenze e delle esperienze a mezzo di workshop, seminari e gruppi di discussione con esperti di fama internazionale);

        la Square of Ideas (incontro fra domanda e offerta di idee innovative non ancora sul mercato); 

        la Square of Innovation (incontro fra domanda ed offerta di innovazione). 

 

I partecipanti alla fiera InnovAction hanno l’opportunità esclusiva  di presentare a possibili partner industriali o finanziari, i loro “prodotti” innovativi e di inserirsi in un network internazionale di attori operanti sulla frontiera tecnologica. Gli spazi espositivi accoglieranno docenti e ricercatori, centri di ricerca,  parchi scientifici e tecnologici, incubatori di imprese, nonché imprese, venture capitalist e business angels, italiani ed europei.

Il termine per l’iscrizione è il 30 settembre 2005 che può essere effettuata on-line compilando interamente il questionario sul sito :http://www.innovactionfair.com. 

Contiamo sulla tua partecipazione!

 

Cordiali saluti, 

Technological Transfer Office, Università di Udine. 

 

 

 

 

