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NOME AZIENDA

Ferrara, 16 Febbraio 2016

Gentile Sig. ,
con la presente abbiamo il piacere di contattarLa per le informazioni in merito alla 29a edizione della Fiera Internazionale della Macchina Utensile, BIEMH, organizzata dal BILBAO EXHIBITION CENTRE (BEC), ed avra' luogo presso il BEC (Bilbao - Spagna) dal 30 Maggio al 4 Giugno 2016.
La 29a edizione di BIEMH si presenta come una straordinaria opportunità per illustrare la ripresa del settore delle macchine utensili. Per questo, BIEMH 2016 è nata per essere il riferimento dei trends che hanno sancito il recupero del settore industriale.

Considerando questo, la prossima edizione della manifestazione tenderà a dare grande importanza e alle Smart Solutions o Industria 4.0, nata dala 4a Rivoluzione Industriale, entrambe un punto d'incontro per chi è interessato a conoscere i concetti base di questa nuova sfida industriale.

Oltre a BIEMH 2016, avremo in contemporanea ADDIT3D, la prima fiera in Spagna, dedicata al 3-D ed alla fabbricazione additiva, rivolta esclusivamente agli specialisti professionali. Questa manifestazione è co-organizzata da BEC e ADDIMAT, l'Associasione Spagnola del 3-D e  delle Tecnologie di Fabbricazione Additiva, e ad entrambe sarànno riservate l'area espositiva e l'area dedicata alle conferenze. 

Il programma degli interventi e delle attivita' di formazione saranno una combine di aspetti informativi e tecnici del settore con la presentazione di nuovi prodotti ed applicazioni innovative.

BEC vuole dare supporto alla manifestazione organizzando un delegazione di professionisti, che raggruppa aziende correlate ai settori di BIEMH. Per questo, BEC provvedera' al pagamento:

· Sistemazione in hotel (volo non incluso) ai professionisti che faranno parte della delegazione. L'invito è rivolto ad una sola persona per azienda.

Le uniche condizioni che richiede il BEC per concretizzare la delegazione, sono le seguenti:

· I membri della delegazione devono appartenere al Dipartimento Acquisti, Dipartimento Tecnico, o alla Direzione Generale.
· La conferma di partecipazione deve avvenire entro il 18 Aprile 2016.
· Ogni azienda interessata a proporre i propri prodotti e/o servizi è esclusa da questa promozione.

Nel caso in cui tutte queste condizioni siano rispettate, ed il numero dei membri della delegazione sia almeno di quattro e provenienti da diverse aziende, escluso il coordinatore della delegazione, BEC si farà carico, inoltre, del volo e della sistemazione in hotel del coordinatore della delegazione.
In secondo luogo, vorremmo evidenziare quanto segue:
· BEC si farà carico delle spese di un solo coordinatore per delegazione, a prescindere dal numero delle persone aderenti alla delegazione.

· Permetteremo solamente una delegazione per azienda o gruppo di aziende.

· Le aziende membri della delegazione devono avere un rapporto di tipo associativo o cliente-fornitore, con l'organizzatore della delegazione.

Per questa edizione di BIEMH, le delegazioni italiane sono invitate ad essere presenti dal 1 al 3 Giugno (2 notti in hotel).

Rimaniamo a Vs. completa disposizione per ogni ulteriore informazione necessaria. Cordialmente,
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Cristina Campo

Direttrice Dipartimento Visitatori
BILBAO EXHIBITION CENTRE
Tel: +34 94 4040000 (ext. 2) - Fax: +34 94 4040008
www.bilbaoexhibitioncentre.com

